

## Compte rendu réunion du 03/02/2022



Présents	Absents Excusés
<ul style="list-style-type: none"><li>• Alex</li><li>• Camille</li><li>• Élise</li><li>• Eugénie</li><li>• Mélanie</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Julie</li><li>• Ludivine</li><li>• Magali</li><li>• Pauline</li></ul>

### I- Questions diverses

Néant

### II- Fête de l'école

Où la fait-on ?

- La commanderie avec la salle du Vivier
- Le gymnase avec le stabilisé
- Le château d'eau avec accès au préau
- La cour d'école
- Autre

A voir lors d'une prochaine réunion.

### III- Jus de pomme

- Il faudrait faire une vente avec l'épicerie fine. A faire sur fin mars.
- Opération à faire le vendredi soir. Il faudrait prévoir 2 équipes : sortie maternelle et sortie élémentaire.  
A faire aux beaux jours : une avant les vacances d'avril, le 01/04 ; une après les vacances, le 29/04.

### IV- Animation lecture

Appeler la librairie pour une potentielle animation le 29/04.

Au vu du contexte COVID, Camille et Eugénie se renseignent auprès des directrices pour avoir leur validation sur la possibilité de faire cette animation.

### V- Opération papier

Cyril (papa de Valentin, CE1) est ok pour prêter son camion afin d'amener le papier à Cesson Sévigné. Toutefois, voir avec la Mairie si elle n'a pas de contrat avec une société de ramassage. Voir avec Jessica si elle peut contacter la Mairie.

### VI- Création des enfants

Sac en coton ou gourde ?  
On valide la gourde.

**Prochaine réunion**  
Le vendredi 25/02/22 à 20h30 – Salle Xavier Grall

